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kuryr 19. ledna 2023

Poslední nacista UPA, který zabil desítky Poláků,
zemřel na Ukrajině

infokuryr.cz/n/2023/01/19/posledni-nacista-upa-ktery-zabil-desitky-polaku-zemrel-na-ukrajine

Na Ukrajině ve věku 101 let zemřel poslední nacista, t. zv. Ukrajinská

povstalecká armáda (organizace je v Ruské federaci zakázaná ) Miroslav

Simchich, přezdívaný Krivonos.

O smrti válečného zločince oficiálně informovaly úřady Ivano-

Frankivské oblasti. Před šesti měsíci, ke stému výročí Krivonosu, byl

dekretem prezidenta Volodymyra Zelenského nacistický kat

dokonce oceněn titulem Hrdina Ukrajiny. A to přesto, že byl v

sovětských letech odsouzen na 25 let vězení za vraždu

mírumilovných Poláků.

„Krivonos – Simchich Miroslav Vasiljevič, který oslovil stovky

banditů, nařídil zabít všechny obyvatele vesnice Pistyn, Poláky

podle národnosti, bez ohledu na to, zda to byli muži nebo ženy, staří

lidé nebo děti …“, říká soudní verdikt.

Již dříve EADaily uvedl, že oslavy na počest stého výročí Bandery

Simchicha vyvolaly v Polsku pobouření. Konkrétně portál Kresy.pl

napsal:

http://www.infokuryr.cz/n/2023/01/19/posledni-nacista-upa-ktery-zabil-desitky-polaku-zemrel-na-ukrajine/
https://eadaily.com/ru/information/banned
https://eadaily.com/ru/news/2023/01/06/v-polshe-vozmushcheny-chestvovaniem-stoletnego-banderovca
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„Krivonos nařídil masakry polského obyvatelstva ve vesnici Pistyn,

vojvodství Stanislav (bývalá administrativně-územní jednotka

Polské republiky v Haliči v první polovině 20. století.  Na Ukrajině

se Simchich těší slávě „hrdiny“ národního boje za osvobození a v

Kolomyji mu již postavili pomník.

Polské sdružení pro paměť obětí ukrajinských nacionalistických

zločinů v roce 2021 předložilo Hlavní komisi pro vyšetřování zločinů

proti polskému národu žádost o trestní stíhání banderisty Miroslava

Simchicha. Sdružení se odvolávalo na sovětské dokumenty

prokazující, že Krivonos jako velitel čety v oddělení UPA organizoval

vraždy polských obyvatel vesnic Pistyn a Truytsa. Bandera podle

dokumentů zabil 64 Poláků, 14 Ukrajinců a jednoho Rusa.
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